
#шапка_universal_nk

Мастер-класс
по вязаниюшапки

”UNIVERSAL”
Автор Наталья Курникова-@nataknitwear

Перед началом работы прочитайте описание до конца!
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По мастер-классу Вы сможете связать одинарную или двойную
шапку с отворотом или без.

Примечание: Перед каждым этапом работы советую
посмотреть видео. Видеоматериалы в описании представлены в
виде ссылок. Если на Вашем устройстве ссылки не открываются,
попробуйте открыть их через другой браузер (вставить в
адресную строку браузера!не в поисковик!). Либо откройте
файл через приложение Adobe Acrobat Reader .Так же можно
открыть видео с другого устройства.
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Для работы потребуется:
- Пряжа Lana Gatto Super Soft или любой её аналог 100%
мериносоваяшерсть 50г/125м.

- Для одинарной шапки спицы 3 мм с леской 40см.
- Для двойнойшапки спицы 3,5 мм с леской 40см.
- Спицы 3/3,5 мм чулочные или на длинной леске (метод
magic loop) для вязания макушки.

- Маркеры.
- Счетчик рядов (по желанию).
- Сантиметровая лента .
- Игла.
- Крючок.

Размеры (окружность головы):
49-53см
54-58см
59-63см

Расход пряжи на одинарнуюшапку:
~2-2,5 мотка
Расход пряжи на двойнуюшапку:
~4-5 мотков

Как измерить окружность головы:
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Плотность вязания:

-для одинарной шапки
лицевой гладью в 1 нить спицами 3 мм после ВТО
10*10 см= 26-25,5 петель* 36 рядов.

-для двойной шапки
лицевой гладью в 1 нить спицами 3,5 мм после ВТО
10*10 см= 25-24,5 петель* 35 рядов.

Для вязания образца наберите ~35 петель и провяжите ~35
рядов. Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания образца
и только потом снимайте петельную пробу в центральной
части образца (не кромочные, не начало и конец вязания).
Если ваша плотность вязания не совпадает с указанной,
поменяйте размер спиц в большую илименьшую сторону.

Примечание: полотно должно быть не рыхлым, достаточно
плотным и упругим.
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УЗОРЫ:
Резинка 2*2 - попеременно провязываем 2 лицевые петли 2
изнаночные петли.

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ:
Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров
49-53 см/54-58 см/59-63 см.
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Вязание двойнойшапки:

Видео: https://youtu.be/m0h8VSlze7k

Набираем петли крючком с помощью вспомогательной нити
такого же метража как и основная нить (смотреть видео).

На спицы 3.5 набрать 113/129/145 п.,соединить вязание в круг.

Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с
левой спицы на правую и протянуть ее через петлю,
находящуюся справа. Получившуюся петлю переснять на
левую спицу и установить маркер (МНР), это будет начало
ряда.
На спицах 112/128/144 п.

Ввести нить основного цвета, приступить к вязанию резинки
2х2 по кругу:
1 ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п.- повторять до конца ряда.
2 ряд и все последующие ряды вязать как первый ряд.
Вязать резинку 2х2 на необходимую длину.

Для двойнойшапки с узким отворотом провязать ~ 50-54 см
Для двойнойшапки сшироким отворотом провязать ~ 58-62
см
Для двойнойшапки без отворота провязать ~38-40 см
Для двойнойшапки по голове с отворотом (без торчащей
макушки) провязать ~40-44см

Примечание: высота закрытия макушки ~8 см.
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Внимание! Сначала вяжется вся длина шапки и только потом
выполняется формирование макушки внешней и внутренней
части шапки.

Формирование макушки:

Видео: https://youtu.be/Z073d-M5ltQ

Перед началом закрытия макушки разделить общее число петель
на 4 сектора.

Установочный ряд: Маркер начала ряда (МНР), провязать
28/32/36 пет. резинкой, установить маркер 1 (М1),28/32/36 пет
резинкой, установить маркер 2 (М2),провязать 28/32/36 пет.
резинкой, установить маркер 3 (М3), провязать 28/32/36 пет.
резинкой.

1 ряд: МНР, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 7
петель передМ1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
1 изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 7 петель передМ2, 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 7
петель передМ3, 2 провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п,М3, 2 лиц.п., 1
изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 7 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2
изн.п.
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2 ряд: МНР, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель перед
М1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
вязать по узору дo 6 петель передМ2, 2 петли провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,
М2, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель передМ3, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2
изн.п,М3, 2 лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель передМНР, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2
изн.п.

3 ряд: МНР, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 5 петель перед
М1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 1 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
вязать по узору дo 5 петель передМ2, 2 петли провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М2,
1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 5 петель передМ3, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п,М3,
1 лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 5 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.
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4 ряд: МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ1, 2
петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
изн.п.,М1,2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ2, 2
петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
изн.п.,М2, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ3, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п,
М3, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору до 4 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п.

5-8 ряды: вязать резинкой 2х2 (прямо без убавлений)

Повторить эти 8 рядов еще 1/2/2 раза.

Далее вязать следующим образом:

Для размера 54-58 см :

В следующем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой

петлей.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.

Основная часть двойнойшапки готова.
Далее перейти к формированию макушки внутренней части
шапки.
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Для размеров 49-53 см и 59-63 см :

1 ряд: МНР, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо,2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,
М1, 2 лиц.п.,
1 изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2
лиц.п., 2 изн.п,М3, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.

2 ряд: МНР, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п,М3, 2
лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, 2 провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево,
2 лиц.п., 2 изн.п.

3 ряд: МНР, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 1 лиц.п.,
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2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п,М3, 1 лиц.п.,2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2
изн.п.

4 ряд: МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 2 изн.п.,М1,2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п.,М2, 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п,
М3, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо,2 провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево,
2 изн.п.

5-8 ряды: вязать резинкой 2х2 (прямо без убавлений)

В следующем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой

петлей.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть
макушку.
Основная часть двойнойшапки готова.
Далее перейти к формированию макушки внутренней части
шапки.
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Формирование макушки внутренней частишапки:

Вернутся к наборному ряду.
Перенести с дополнительной нити 112/128/144 п.
на спицы 3,5 мм. (доп. нить выплести из петель)

Начинаем вязать первый ряд резинки 2х2 с двух
изнаночных петель: 2 изн.п.,установитьМНР (начало ряда
сместилось на 2 петли влево), 2 лиц.п., 2 изн.п., до конца
ряда.

На этом этапе рекомендую примеритьшапку!
Сложите полотно вдвое, заверните отворот,если глубины
шапки не достаточно, можно провязать немного длины и
и только потом приступить к формированиюмакушки
внутренней частишапки.
Если глубинашапки устраивает - перейти к
формированиюмакушки.

Макушка внутренней частишапкиформируется
идентично макушке внешней частишапки.

Установочный ряд: Маркер начала ряда (МНР), провязать
28/32/36 пет. резинкой, установить маркер 1 (М1),28/32/36 пет
резинкой, установить маркер 2 (М2),провязать 28/32/36 пет.
резинкой, установить маркер 3 (М3), провязать 28/32/36 пет.
резинкой.

1 ряд: МНР, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 7
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петель передМ1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
1 изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 7 петель передМ2, 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 7
петель передМ3, 2 провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п,М3, 2 лиц.п., 1
изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 7 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2
изн.п.

2 ряд: МНР, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель перед
М1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
вязать по узору дo 6 петель передМ2, 2 петли провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,
М2, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель передМ3, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2
изн.п,М3, 2 лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель передМНР, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2
изн.п.
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3 ряд: МНР, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 5 петель перед
М1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 1 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
вязать по узору дo 5 петель передМ2, 2 петли провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М2,
1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 5 петель передМ3, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п,М3,
1 лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 5 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.

4 ряд: МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ1, 2
петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
изн.п.,М1,2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ2, 2
петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
изн.п.,М2, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ3, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п,
М3, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору до 4 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п.

5-8 ряды: вязать резинкой 2х2 (прямо без убавлений)
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Повторить эти 8 рядов еще 1/2/2 раза.

Далее вязать следующим образом:

Для размера 54-58 см :

В следующем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой

петлей.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.

Шапка готова.

Для размеров 49-53 см и 59-63 см :

1 ряд: МНР, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо,2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,
М1, 2 лиц.п.,
1 изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2
лиц.п., 2 изн.п,М3, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.

2 ряд: МНР, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
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2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п,М3, 2
лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, 2 провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево,
2 лиц.п., 2 изн.п.

3 ряд: МНР, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 1 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п,М3, 1 лиц.п.,2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2
изн.п.

4 ряд: МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 2 изн.п.,М1,2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п.,М2, 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п,
М3, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
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вправо,2 провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево,
2 изн.п.

5-8 ряды: вязать резинкой 2х2 (прямо без убавлений)

В следующем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой

петлей.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть
макушку.
Шапка готова.

16
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Вязание одинарнойшапки:

Видео: https://youtu.be/rlpoieYDVCk

Набрать петли фабричным способом с помощью
вспомогательной нити такого же метража как и основная
нить. (смотреть видео)

На спицы 3 мм набрать 57/65/73 п., соединить вязание в круг.

Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с
левой спицы на правую и протянуть ее через петлю,
находящуюся справа. Получившуюся петлю переснять на
левую спицу и установить маркер (МНР), это будет начало
ряда.

На спицах 56/64/72 п.

Ввести основную нить и провязать 3 лицевых ряда.
В 4м ряду необходимо удвоить количество петель.
Для этого поднять петли из дужек 1-го ряда с изнаночной
стороны.
Провязать 2 лицевых петли, затем ввести правую спицу за
основную нить первого ряда с изнаночной стороны, накинуть
ее на левую спицу и провязать изнаночной петлей,
следующую дужку провязать аналогично.
Вяжем таким образом до конца ряда (смотреть видео).

На спицах 112/128/144 п.

Далее вязать резинку 2х2 по кругу:
1 ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п.- повторять до конца ряда.
2 ряд и все последующие ряды вязать как первый ряд.

17
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Вязать резинку 2х2 на необходимую длину.

Для шапки с узким отворотом провязать ~ 25-27 см
Для шапки сшироким отворотом провязать ~ 29-31 см
Для шапки без отворота провязать ~19-20 см
Для шапки по голове с отворотом (без торчащей макушки)
провязать ~20-22см
Примечание: высота закрытия макушки ~8 см

Формирование макушки:

Видео: https://youtu.be/Z073d-M5ltQ

Перед началом закрытия макушки разделить общее число петель
на 4 сектора.

Установочный ряд: Маркер начала ряда (МНР), провязать
28/32/36 пет. резинкой, установить маркер 1 (М1),28/32/36 пет
резинкой, установить маркер 2 (М2),провязать 28/32/36 пет.
резинкой, установить маркер 3 (М3), провязать 28/32/36 пет.
резинкой.

1 ряд: МНР, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 7
петель передМ1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
1 изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 7 петель передМ2, 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 7
петель передМ3, 2 провязать вместе лицевой петлей с
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наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п,М3, 2 лиц.п., 1
изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 7 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2
изн.п.

2 ряд: МНР, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель перед
М1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
вязать по узору дo 6 петель передМ2, 2 петли провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,
М2, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель передМ3, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2
изн.п,М3, 2 лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 6 петель передМНР, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2
изн.п.

3 ряд: МНР, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, вязать по узору дo 5 петель перед
М1, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 1 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
вязать по узору дo 5 петель передМ2, 2 петли провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М2,
1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 5 петель передМ3, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п,М3,
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1 лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору дo 5 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.

4 ряд: МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ1, 2
петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
изн.п.,М1,2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ2, 2
петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
изн.п.,М2, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, вязать по узору дo 4 петель передМ3, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п,
М3, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, вязать по узору до 4 петель передМНР, 2 провязать
вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п.

5-8 ряды: вязать резинкой 2х2 (прямо без убавлений)

Повторить эти 8 рядов еще 1/2/2 раза.

Далее вязать след. образом:

Для размера 54-58 см :

В следующем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой

петлей.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.
20
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Шапка готова.

Для размеров 49-53 см и 59-63 см :

1 ряд: МНР, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо,2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,
М1, 2 лиц.п.,
1 изн.п., 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2
лиц.п., 2 изн.п,М3, 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 1 изн. п., 2 лиц.п., 2 изн.п.

2 ряд: МНР, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 2 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 2 лиц.п., 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 2 лиц.п., 2 изн.п,М3, 2
лиц.п.,2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо, 2 провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево,
2 лиц.п., 2 изн.п.
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3 ряд: МНР, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п.,М1, 1 лиц.п.,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо,
2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1
лиц.п., 2 изн.п.,М2, 1 лиц.п., 2 петли провязать вместе лицевой
петлей с наклоном вправо, 2 провязать вместе лицевой
петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2 изн.п,М3, 1 лиц.п.,2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 1 лиц.п., 2
изн.п.

4 ряд: МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, 2 изн.п.,М1,2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе
лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п.,М2, 2 петли
провязать вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 2
провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево, 2 изн.п,
М3, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном
вправо,2 провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево,
2 изн.п.

5-8 ряды: вязать резинкой 2х2 (прямо без убавлений)

В следующем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой

петлей.

Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть

макушку.

Шапка готова.
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После завершения работы спрятать кончики нити при
помощи иглы и обязательно провести влажно тепловую
обработку (ВТО).
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не выкручивая.
Не отжимать! Отжать через полотенце, сушить на горизонтальной
поверхности, придав форму. После высыхания макушку отпарить
придавая форму.

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштег под своими фото
#шапка_universal_nk
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Если в процессе вязания у Вас возникли вопросы пишите мне:

1.instagram@nataknitwear
2.ВКонтакте@nataknitwear

24

https://www.instagram.com/nataknitwear/
https://vk.com/club128579979

